



Американская поп-певица Мадонна шокировала своих поклонников, появившись на церемонии вручения престижной премии MTV Video Music Awards 2021 в "костюме порнозвезды". Фотографии с мероприятия исполнительница выложила в своем Instagram.

Отметим, что певица вышла на сцену в тренче и черной фуражке, однако после сорвала его и предстала перед зрителями в кожаном боди и колготках в сеточку.

Когда же любительница эпатажа повернулась, чтобы покинуть сцену, все были вынуждены лицезреть ее обнаженные ягодицы, которые гордо покачивались, когда певица вышагивала на высоких каблуках.

"Бабуля потеряла стыд", - заметили пользователи социальных сетей.

"Это наряд для порнофильма", - отметил еще один комментатор.

Многие из поклонников также отметили перемены в лице кумира, связанные с постоянными визитами к косметологу.

"Она превратилась в пародию на себя", - отметил еще один фанат.